
Nom :                                               Prénom : 
Séquence n° 2 : Ordinateur-Réseau 

Séance n°3: Information logique et analogique
1 – Compléter la chaîne d’information ci-dessous :

2 – Ouvrir le fichier information_BP.sb2- Configurer votre carte Arduino en mode connecté
Cliquer sur  et sur le bouton poussoir. Compléter les parties ci-dessous
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Brancher en D2
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Type d’information :     Logique           Analogique 
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Temps 

Seuil du centre 

Avant fort Arrière moyen 

0v 

5v 

Signal 

Type d’information :     Logique           Analogique 

1 
Signal : 

 

Type d’information :

3 – Ouvrir le fichier 
information_joystick.sb2 
Cliquer sur

Déplacer le joystick en y

Logique Analogique

Numérique Analogique

Logique Analogique

Numérique Analogique

http://www.technoboigne.fr/6/explorer_mars/res/information_BP.sb2
http://www.technoboigne.fr/6/explorer_mars/co/configurercarte_Arduino.html
http://www.technoboigne.fr/6/explorer_mars/res/information_joystick.sb2
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